

EUROPEAN SOCIETY OF ONCOLOGY PHARMACY

Membershipservise c/o DGOP e.V., Veritaskai 6, 21079 Hamburg, Germany
E-Mail: membershipservise@esop.lj, Fax: +49 (40) 40 466 500 100



ESOP c/o DGOP e.V. , Veritaskai 6, 21079 Hamburg



21st September 2016

Tisztelt Képviselő Asszony/Úr!

Eljött az idő, hogy a helyes ügyért harcoljunk. Az Európai Parlament Foglalkoztatási és Szociális Bizottságának feladatai közé tartozik a biztonságos munkakörülmények szabályozására vonatkozó javaslatok és intérdítványok kidolgozása. Üdvözljük az Európai Unió törekvéseit ezen a területen.

Tizenöt éven át tökéletesítettük az Onkológiai Gyógyszerészet Minőségi Standardjeit (QuapoS), valamint 2001, 2004 és 2008 során több alkalommal egyeztetünk EU biztosokkal és tisztségviselőkkel annak érdekében, hogy ábrázolhassuk az onkológiai gyógyszerészek igényeit és lehetőségeit egy fejlődőképes rendszer kialakításában, garantálódó a biztonságos munkakörülményeket.

Számos kérdés maradt még nyitva, így a munka korántsem tekinthető befejezettnek. A 13 országra kiterjedő kutatási projektünk megmutatta, hogy nem csupán a felhasznált eszközök, vagy a helyi körülmények jelentik a választ a felmerülő problémákra. Az ESOP arra kéri Önt, mint az ország képviselőjét, hogy karolja fel a jelentőségét annak az egyedi tudásnak amit mi az elmúlt 10 évben felhalmoztunk és közvetítettünk a gyógyszercégek, gyógyszertárak és kórházak felé (lásd "Sárga kéz" kezdeményezés).

Bízunk benne, hogy az európai konszenzus kialakításában érdekelt felek figyelmét nem fogja megzavarni vagy elterelni egyetlen cég lobbitevékenysége sem. A más kontinensekről származó tendenciák nem kellene, hogy elnyomják az európai fejlődést. Készek vagyunk az Önnel való kommunikációra, nemzeti szinten, az ESOP hazai képviselőin keresztül.

Üdvözlettel:

Akos Juhasz

and

Klaus Meier

ESOP Delegate from Hungary

President ESOP

President: **Klaus Meier** (Germany), Vicepresident: **Alain Astier** (France);
Mikael Daouphars (France) and Ahmet Sami Bosnak (Turkey)
Secretary: **Fiona Fenech** (Malta); Treasurer: **Camille Groos** (Luxembourg)